
DE MENING VAN 2.000 
ACCOUNTANTS EN  
BELASTINGADVISEURS

De accountants en  
de belastingadviseurs van  

morgen moeten verschillende 
vaardigheden hebben

“ “
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❙  LIJST “ADMINISTRATIEVE LASTEN”

93% VAN DE RESPONDENTEN 
IS ER VAN OVERTUIGD

GEEN MENING

45%

43%

12%

DALEND

STIJGEND

Hoe beoordeelt u het ondernemersvertrouwen?

Heeft COVID-19 een impact op het ondernemersvertrouwen?

NEEN

25%

75%

JA

Heeft u vacatures?

48%

NIET OP ZOEKOP ZOEK

52%

Worden de vacatures gemakkelijk ingevuld?

JA

16%

84%

NEE

Zijn de COVID-19 maatregelen toereikend?

63%

NEEJA

37%

2020 2019

1 UBO-register 84% 91%

2 Antiwitwaswetgeving 72% 78%

3 Weerslag van COVID 70% -

4 GDPR 58% 67%

5 Nieuw wetboek van vennootschappen 55% 55%

6 Bepalingen op de aftrek op  
bedrijfswagens of andere kosten 48% 48%


